Szanowni Państwo

Przypominamy, że wszyscy rolnicy realizujących ekoschemat: Dobrostan zwierząt i wnioskujący 
o przyznanie płatności dobrostanowej za 2024 r. zobowiązani są do odbycia bezpłatnego, jednorazowego szkolenia z zakresu metod ograniczających stosowanie antybiotyków w produkcji zwierzęcej.
Złożenie stosownych informacji w Biurach Powiatowych Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w terminie do 14 marca decydować będzie o możliwości przyznania pomocy finansowej. 
W przeciwnym razie pomoc taka nie będzie mogła być wypłacona na rzecz wnioskujących rolników lub będzie wypłacona w terminie późniejszym.

Termin na odbycie szkolenia upływa 14 marca 2025 r.
Organizatorzy  i formy szkoleń:
Szkolenia organizują: Centrum Doradztwa Rolniczego (CDR) i wojewódzkie Ośrodki Doradztwa Rolniczego (ODR).  Szkolenia są dostępne w trzech formach:
· ekranowej, w której rolnik sam przechodzi szkolenie dostępne on-line; ta forma szkolenia dostępna jest 24 h/7 dni w tygodniu,
· webinarium –  prowadzone on-line przez trenera (przeszkolonego doradcę),
· stacjonarnie w ODR.
Dostęp do szkolenia ekranowego i informacje o terminach webinariów i szkoleń stacjonarnych 
są dostępne pod adresem https://szkoleniadlarolnika.pl/

Po ukończeniu szkolenia rolnik otrzyma zaświadczenie, które  trzeba złożyć do Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w terminie do 21 marca 2025 r.

Informujemy również, że wydłużony został do 14 marca 2025 r. termin na określenie w systemie IRZplus przeznaczenia bydła do opasu. Jest to ważna informacja dla rolników wnioskujących o płatności do ekoschematu Dobrostan zwierząt w ramach wariantu Dobrostan opasów.
Jak określić przeznaczenie bydła do opasu?
Określenia przeznaczenia bydła do opasu w systemie IRZplus można dokonać poprzez wybór jednego z kierunków użytkowania:
· mleczny do opasu;
· mięsny do opasu;
· do opasu.
Co zyskują rolnicy?
Dzięki wydłużeniu terminu rolnicy będą mogli otrzymać płatność do bydła, dla którego realizowali praktyki podwyższające poziom dobrostanu zwierząt w ramach wariantu Dobrostan opasów zgodnie 
z przepisami rozporządzenia dobrostanowego, a dla którego nie określili dotychczas w IRZplus przeznaczenia tego bydła do opasu.
Do płatności zostanie także zakwalifikowane:
· Bydło poddane ubojowi do 14 marca 2025 r., w odniesieniu do którego do tego dnia rolnik nie określił w systemie IRZplus kierunku użytkowania lub ten kierunek określił bez uwzględnienia przeznaczenia tego bydła do opasu.
· Bydła sprzedane do 14 marca 2025 r., w odniesieniu do którego do tego dnia rolnik nie określił w systemie IRZplus kierunku użytkowania lub ten kierunek określił bez uwzględnienia przeznaczenia tego bydła do opasu. Rolnik wnioskujący o płatność w ramach wariantu Dobrostan opasów powinien złożyć do ARiMR oświadczenie o opasaniu tego bydła 
w gospodarstwie do czasu jego sprzedaży.

