Nieodpłatna pomoc prawna również dla obywateli Ukrainy
Osoby chcące skorzystać z pomocy prawnej proszone są o kontakt pod numerem telefonu: 65 529 68 01, czynnym w poniedziałki w godzinach od 8:00 do 16:00 oraz od wtorku  do piątku w godzinach od godz. 7:00 do 15:00.
Do dyspozycji wszystkich osób przebywających na terenie Polski, w tym również obcokrajowców, pozostaje system nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej (Dz.U. z 2021 r. poz. 945). Pomoc przysługuje każdej osobie, która nie jest w stanie ponieść kosztów odpłatnej pomocy prawnej. W sposób oczywisty oferta dostępna jest przede wszystkim dla osób posługujących się językiem polskim. Nie pozostaje w sprzeczności z przepisami ustawy korzystanie z wizyt w punkcie w asyście tłumacza. Szczegółowe informacje o systemie nieodpłatnej pomocy prawnej znajdują się w informatorze, który zawiera podstawowe dane o sposobie uzyskania pomocy.


Безкоштовна юридична допомога  громадянам України
Особи, які бажають скористатися юридичною допомогою, можуть зателефонувати за телефоном: 
65 529 68 01
Години праці : 
 понеділок з 8:00 до 16:00 
 вівторк - п’ятницю з  7:00 до 15:00

Система безоплатної правової допомоги, безкоштовних громадянських консультацій та правової освіти доступна всім особам, які проживають у Польщі, в тому числі іноземцям (Вісник законів 2021 р., ст. 945). Кожен, хто не може оплатити консультацию,  має право на допомогу. Очевидно, що пропозиція доступна в першу чергу людям, які володіють польською мовою. Якщо не володієте польською мовою, то можете скористатися  перекладачем. Використання виїздів на пункт за допомогою перекладача не суперечить положенням Закону. Детальну інформацію про систему безкоштоаної  правової допомоги можна знайти в посібнику, який містить основні відомості про те, як отримати допомогу.
