Informacja o sprzedaży końcowej węgla

Na podstawie art. 14a Ustawy z dnia 27 października 2022 r. o zakupie preferencyjnym paliwa stałego dla gospodarstw domowych (Dz.U. z 2022, poz. 2236 ze zm.), Gmina Krzemieniewo informuje, że w dniu 19 czerwca 2023 r. rozpoczynamy sprzedaż końcową także węgla frakcji orzech, która prowadzona będzie do dnia 31 lipca 2023 r.

Wnioski o zakup preferencyjny węgla frakcji orzech i miał można składać najpóźniej do dnia 30 czerwca 2023 r. w Referacie Rozwoju Gospodarczego i Promocji Urzędu Gminy                              w Krzemieniewie, ul. Dworcowa 34  w pok. nr 23 (tel. 065/5369-220).
Formularze wniosków dostępne w Referacie Rozwoju Gospodarczego i Promocji w pok. nr 23. 
Wnioski rozpatrywane będą w kolejności wpłynięcia do wyczerpania ilości paliwa stałego przeznaczonego do sprzedaży końcowej.
Ilość paliwa przeznaczonego do sprzedaży końcowej:
Orzech–  3,1 t w cenie 1490,00 zł brutto za tonę
Miał– 12,14 t w cenie 990,00 zł brutto za tonę 
Węgiel nie będzie pakowany w worki.
Uwaga!
Do zakupu preferencyjnego paliwa stałego dla gospodarstw domowych  są uprawnione osoby fizyczne, które spełniają warunki upoważniające do otrzymania dodatku węglowego. 
Brak limitu ilościowego przypadającego na jedno gospodarstwo domowe. Tym samym niezależnie czy mieszkaniec zakupił już węgiel w ilości maksymalnej przewidzianej ustawą, będzie mógł zakupić dodatkową ilość węgla bez ograniczeń ilościowych.
Odbiór węgla następuje we własnym zakresie lub jest dostarczany przez Przedsiębiorcę (wybór mieszkańca). Koszt dostarczenia węgla niezależnie od miejsca dostawy wynosi 50 zł za kurs.

Wzór wniosku znajduje się w załączniku.

